
Referat af ordinært afdelingsmøde i Afd.20 

torsdag d.10.september 2020 kl.19.00 

     Velkomst 
 

Henning Sloth, næstformand i bestyrelsen, bød velkommen.  

Anne Pilgaard fra DOMI udlejning og Jytte Bie fra 

Hovedbestyrelsen deltog.  

Vores formand, Kirsten Ehrhorn, var sygemeldt.   

1.  Valg af dirigent. 
 

Jytte Bie, Hovedbestyrelsen. 

1.1 Valg af mødesekretær Ellinor, suppleant i bestyrelsen. 

1.2 Godkendelse af forretningsorden. Godkendt. 

 

2.  Beretning for perioden siden 

     sidste møde. 
  

 

Godkendt. 

Henning forelagde beretning vedr. afdelingens aktiviteter. 

Beretningen vedhæftes dette ref. 
  

2.1 Godkendelse af budget. 
 

Godkendt. 

Anne gennemgik budgettet. 

 

 

2.2 Godkendelse af regnskab for afdelingens 

       rådighedsbeløb. 
 

 

Godkendt. 

 

3.   Indkomne forslag. Ingen.  

 

3.1 Beslutning om afholdelse af 

       regnskabsmøde. 
 

Der var ingen ønsker om afholdelse af regnskabsmøde. 

4.  Valg til afdelingsbestyrelsen. 
 

Stine Clausen deltog ikke i mødet, men ønsker ikke genvalg. 
 

Sami Hajslund blev valgt til bestyrelsen. 
 

Ellinor Notlevsen blev valgt som 1. og Svend Eskerod som 2. 

suppleant. 

 

5.  Valg af repræsentantskabsmedlemmer. Bestyrelsen konstituerer. 

6   Eventuelt. Inger Marie Ipland fremlagde problemet med den 

elendige/manglende rengøring ved elevatorskakten. Især er det 

galt ved dørene på 1. og 2. sal.  

Skal vi oprette et ”Corona-beredskab”?  

Christina Strandby foreslog dette, da der er flere enlige i beboelsen 

som måske kan have brug for hjælp i en isolationssituation. 
 

Vedr. nye beboere: DOMI står for muligheden af overtagelsen af 

hårde hvidevarer o.a. ved overtagelsen af lejligheden. Dette er jo 

dog ikke muligt, hvis lejligheden står tom mellem 2 udlejninger.  
 

Der er problemer med ral og huller i vejen ved nr.69. Hvem har 

ansvaret for udbedringen? -vejen er fælles med bebyggelsen 

Vestergade 49 – 65. 
 

Stien fra legepladsen mod Stadionvænget er der i ”tidernes 

morgen” vundet hævd på at bruge. Vedligeholdelsen ligger hos 

lodsejerne på Havleddet. 
 

Bestyrelsen vil tage problemerne/forslagene op ved de kommende 

bestyrelsesmøder. 
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Beretning fra ordinært afdelingsmøde i  Afd. 20 Torsdag den 10 september. 

1. Der har ikke været de store aktiviteter grundet Covid-19, men Mortensaften blev dog afholdt. 

Vi plejer at holde nogle grill aftener, som ligeledes er blevet aflyst. 

2. Kirsten og Henning har holdt et møde med nr. 69 hvor der blev diskuteret renovering eller indsætning af nye 

køkkener og badeværelser. Denne mulighed er begrænset af en vedtagelse i vedtægterne, som der dog er blevet 

tilføjet tidligere efter et afdelingsmøde. 

3. Der har været plager af mus i 69, men efter lidt snak frem og tilbage blev der oplyst at der er fanget en del af 

nogle katte 

4 Der er efter det sidste afdelingsmøde blevet rengjort ved elevatoren, men det er tilsyneladende ikke en 

tilbagevendende begivenhed, hvilket vi skal have taget fat på. 

5. Efter nogle problemer med ventilationen i blokkene, hvor dette støjede, og ikke virkede tilstrækkeligt, har DOMI 

endelig fået renset luftindtagene og isat nye filtre. 

6 Vi har med DOMI gennemgået vedligeholdelse af bygninger og lagt en overordnet plan for dette, de næste 20- 30 

år. 

7. Afdelingen er blevet tildelt en pulje på ca. 100.000 til tiltag i forbindelse med den grønne omstilling. Hvilket kunne 

være robotplæneklippere og såning af blomster for at opretholde en god bio-diversitet i området. 

8. Vi har fået opsat en bænk ved elevatorhuset, beregnet til ventende beboere når der kommer flexbusser og taxaer 

til sygetransport, således at man kan sidder i forholdsvis tørvejr. 

9. En stor tak til Jørgen for pasning af kummer ude på parkeringspladsen og i opholdsrummet i nr.69. Uden den 

hjælp ved man ikke hvordan disse kunne komme til at se ud. 

10. Tak for den opmærksomhed jeg hermed har fået. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Henning Sloth Nielsen
Underskriver
Serienummer: PID:9208-2002-2-942383022308
IP: 87.104.xxx.xxx
2020-09-22 07:53:26Z

Jytte Birgit Bie
Underskriver
Serienummer: PID:9208-2002-2-238510967852
IP: 87.104.xxx.xxx
2020-09-22 08:13:35Z
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